

郑州晚报“名师大讲堂”系列之“家庭教育的艺术”国庆推出 名师教您 让“中游”的孩子游上来

纬五路一小名师、《让“中游”的学生游上来》作者白惠珠主讲 凭票入场,提前电话预约即有好礼相送

随着新学期的开始,如何让孩子在新学期中领先成为众多家长考虑的重点。为帮助更多学生和家,郑州晚报“名师大讲堂”系列之“家庭教育的艺术”国庆推出,特邀纬五路一小名师、《让“中游”的学生游上来》作者白惠珠老师亲临主讲,教家长如何让中游的孩子游上来。活动由本报主办,晨钟(陈中)教育集团协办,凭票入场,提前预约座位的前100名家长可免费获赠白惠珠老师著作——《让“中游”的学生游上来》一本。

郑州晚报记者 吴幸歌

中游学生,一个大多被忽略的群体

在学校,如果学生学习按成绩排个队形,其往往会呈现出纺锤形的形状:拔尖的学生是尖头,落后的学生是尾部,最为庞大的群体——成绩中游的学生则是这个纺锤形的腰部。

这些学生的成绩既不落后,也不靠前。他们也认真听讲,认真做作业,但总是欠缺

那么一点火候。他们是一个不稳定的群体,努力一把,有可能冲进上游;懈怠一点,就有可能掉到下游。他们的未来也在优秀与平庸之间摇摆,如果能够充分挖掘他们的潜力,让他们掌握高效的学习方法,在智商之外培养起良好的情商,那么进入上游的行列,

成为优秀学生的概率必定大大增加。

传统的教育方法,更多的是提倡抓两头、带中间。其实这种方法关注的,是上游的孩子和下游的孩子,中游学生常常让老师们视而不见。如此庞大的群体在老师的眼里是个盲区,教育结果可想而知。

名师教您,让“中游”的孩子游上来

新学期,如何让自己的孩子领先成为众多家长考虑的重点,尤其是一些成绩中等的学生。为帮助更多学生和家,郑州晚报“名师大讲堂”系列之“家庭教育的艺术”国庆推出。讲座特邀纬五路一小名师、《让“中游”的学生游上来》的作者

白惠珠老师亲临主讲。

届时,她将以自己的亲身经历及从业经验,就如何让中游学生游上来进行探讨,以解家长及学生之烦恼,帮助孩子找到快速提升成绩的方法。而学生在学习过程中经常出现的问题如马虎、急躁、拖延

等,也将提出行之有效的解决方法。

活动由本报主办、晨钟(陈中)教育集团协办,凭票入场,现场特准备100本白惠珠老师著作——《让“中游”的学生游上来》,凡预约并到场者均有机会免费获赠此书一本。



白惠珠

郑州市金水区纬五路一小高级教师,优秀班主任,从教29年,所带班级被评为郑州市文明班级。近几年来,所辅导的学生在报纸杂志上发表作文百余篇。2012年出版的《让“中游”的学生游上来》被媒体连载并获得“郑州市第十四届文学艺术优秀成果奖”的“优秀图书奖”。

此书出版后,白惠珠先后在郑州晚报大厦、中原图书大厦、郑州购书中心、金水区妇联、省实验幼儿园等举行多场专题讲座,为家长解答教育孩子的问题。

讲座主题:家庭教育的艺术

时间及地点:

10月4日上午9点 陈中数理化全国总校(文化路与农业路交叉口金国商厦5楼)

10月4日下午3点 陈中数理化凯旋门总校(陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼)

10月5日下午3点 陈中数理化裕鸿总校(紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际D座4楼)

预约电话:67655022(报社) 400-0356-667(晨钟教育集团)

领票地点:1.陇海西路80号郑州晚报社一楼西大厅

2.花园路与农业路交叉口向西100米路南晨钟教育状元基地二

国庆七天 把握孩子最佳提升机会

陈中数理化重磅推出国庆短训班,名师授课,限额招生 预约免费会诊,帮助孩子量身定制学业规划和提分方案



5天短训,助力孩子搞定月考

“对于刚升入初一和高一

的学生来说,新学期第一次月考不仅是检验孩子的学习效果,同时,其成绩将决定孩子能否成为班主任及各任课老师重点的关注对象,这对孩子今后的学习和冲刺名校非常重要。”晨钟(陈中)教育集团

副总裁、陈中数理化副校长张锦提醒学生家,利用好十一假期,不但可以把上学期的漏洞补上,还能为本学期的学习奠定良好基础,同学们在放松自己的同时,千万别错过提升自己的大好机会。

据介绍,陈中数理化每

年国庆节黄金周期间都会推出相应短训班,而且应者云集。

该校专家级名师团队成员个个身怀绝技,对各学校月考把握到位,精准了解各科月考的重点和难点,能够帮助孩子打牢基础,轻松应对月考。

名师会诊,免费帮孩子规划学业

有规划的孩子学习才会有条理,对于新学期孩子们出现的一系列学习和行为习惯方面的问题,作为家长千万不要漠视和大意,也许一个小小的问题就可能

导致孩子成绩下滑。张校长告诉记者,为了帮助广大中小学生学习问题,做好新学期的学业规划,该校继续推行学科免费“会诊”活

动,周一至周五家长均可电话预约,该校名师团名师亲自坐镇指导,针对孩子出现的问题,提出解决方案并免费帮助孩子规划学业。有需求的学生和家

长不要错过“诊断”机会。张校长还提醒,依据孩子具体情况,如果需要一对一个性化辅导,陈中数理化还将安排名师,按照VIP一对一辅导

流程,从心理到态度,从基础到方法进行手把手的教学和陪练,帮助孩子分析存在的问题,找到解决的办法,从而让孩子全面提升。

“我们不仅教孩子独特的学习方法,同时经过辅导还将进一步增强孩子的自信心,提高学习的主动性,这是多少钱都买不到的。”张校长告诉记者。

■温馨提示

陈中数理化国庆5天短训班限额招生,招满为止。欲参加免费学科“会诊”的学生和家,请提前打电话预约。

陈中数理化四大总校地址电话

- | | | |
|---------|--------------------------|----------------------------|
| 1.金国总部 | 地址:文化路与农业路交叉口金国商厦5楼 | 电话:(0371)63619977 69131555 |
| 2.凯旋门总校 | 地址:陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼 | 电话:(0371)60127730 68629318 |
| 3.紫荆山总校 | 地址:紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际D座4楼 | 电话:(0371)88887156 88887106 |
| 4.陇西总校 | 地址:陇海路与交通路交叉口向北30米路东院内三楼 | 电话:(0371)86683366 86683399 |

衔接教育 谨防孩子新学期“掉队”

初一孩子家董女士告诉记者,她家的孩子在小学时成绩中等靠上,今年新学期开学后,面对科目的增加和学习节奏的加快,孩子到家后经常喊累,有时候还发脾气,这在小学是不怎么出现的现象,她是干着急没有办法,担心孩子跟不上“掉队”,就来陈中数理化给报了同步辅导班。

张锦分析,这个孩子的情况不是个案,对于刚升入初一和高一

“国庆七天乐,‘充电’也快乐”。2013年国庆将至,广大中小家也将迎来新学期开学后的最长喘息机会,孩子们对

新学期还适应吗?对下一步的学习规划明朗吗?其实,利用假期查漏补缺、合理补习不外乎是一个明智的选择,专家指出,开学一个月,多数学生会暴露出学习和行为习惯等方面的问题,如果孩子确实还没有完全适应新学期,在学习方面存在短板,不如好好利用一下国庆假期。

记者获悉,为了帮助孩子们调整学习和状态,陈中数理化面向六年级至新高一的学生特推出国庆短训班,由该校名师团名师亲授,限额招生,招满为止。另外,该校继续推行免费学科“会诊”活动,有需要的学生和家可以提前预约参加。 郑州晚报记者 吴幸歌